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Πτώση παντογράφου συρμού του Προαστιακού
στον σταθμό του Αεροδρομίου

2025/01/13 21:07 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Η Hellenic Train γνωστοποίησε ότι σήμερα Δευτέρα 13 Ιανουαρίου, κατά τη διάρκεια
δρομολογίου του Προαστιακού από τον Πειραιά προς το Αεροδρόμιο, σημειώθηκε
πτώση του παντογράφου στη στάση του αεροδρομίου.

Το περιστατικό έλαβε χώρα κατά την άφιξη του συρμού στην αποβάθρα για την
αποβίβαση των επιβατών

Ο παντογράφος είναι ο μηχανισμός που συνδέει τον συρμό με την εναέρια
ηλεκτροφόρα γραμμή, εξασφαλίζοντας την παροχή ηλεκτρικής ενέργειας.

«Χάρη στην άμεση και αποτελεσματική αντίδραση του προσωπικού της Hellenic Train,
το περιστατικό αντιμετωπίστηκε χωρίς κανένα απρόοπτο, με γνώμονα την ασφάλεια
τόσο των επιβατών όσο και του προσωπικού.

Η εταιρεία προχωρά, σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, στη διερεύνηση του
περιστατικού προκειμένου να διαπιστωθούν τα αίτια του συμβάντος», αναφέρει η
εταιρεία.

Από την πλευρά τους, οι μηχανοδηγοί (ΠΕΠΕ) σημειώνουν τα ακόλουθα:

“Στις 13/01/25 και ώρα 17:50 περίπου ο παντογράφος της  αμαξοστοιχίας 1226  που
εκτελούσε το δρομολόγιο του Προαστιακού , Πειραιάς- Αεροδρόμιο, καθώς αυτή
εισέρχονταν στον τερματικό σταθμό του Αεροδρομίου,  εκτοξεύθηκε  κυριολεκτικά
στην αποβάθρα , μπροστά στα έντρομα μάτια των επιβατών. Είναι προφανές ότι από
καθαρή τύχη και σήμερα δεν θρηνήσαμε  νέα θύματα.

Την ίδια ώρα η Διοίκηση της HT στέλνει στα δικαστήρια κάθε προσπάθεια
κινητοποίησης μας με αίτημα την ασφάλεια και εξαντλεί  την διοικητική  της..
δεινότητα στην επιβολή εξοντωτικών ποινών σε βάρος των εργαζομένων.

Επειδή το ποτήρι της υπομονής ξεχείλισε  από καιρό και επειδή η προφανής
απροθυμία και ανικανότητα κάποιων να ασχοληθούν με τα πραγματικά προβλήματα
του σιδηροδρόμου , αποτελούν κίνδυνο για την υγεία και την ασφάλεια  τόσο  της
δικής μας όσο και των επιβατών,  καλούμε σε άμεση παραίτηση τόσο τη Διοίκηση του
ΟΣΕ που έχει την απόλυτη ευθύνη για την επικίνδυνη κατάσταση της υποδομής,  όσο



και τη διοίκηση της Hellenic Train  που έχει την απόλυτη ευθύνη για την τραγική
κατάσταση του απαρχαιωμένου τροχαίου υλικού.

Τις φωτογραφίες από το σταθμό του Αεροδρομίου, όπως δημοσιεύτηκαν στα Μέσα
Μαζικής Ενημέρωσης,  τις στέλνουμε και στην πολιτική ηγεσία και ιδιαίτερα όσους
μας κατηγόρησαν πρόσφατα για «σπέκουλες»”.


